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Arvoisa Kiltamme jäsen,

Kesä on jälleen kallistumassa syksyksi, illat
ovat pimenemässä ja ehkä jo runsaan kuu-

kauden kuluessa ainakin täällä Lapissa saa-
daan ensilumi maahan.

Kesään mahtui paljon tapahtumia myös kilta-
rintamalla. Mieleen ovat jääneet erityisen hyvin
onnistuneet Killan kesäpäivät Helsingin Santa-
haminassa arvokkaaseen Maanpuolustuskor-
keakouluun tukeutuen. Killan hallitus esittää
kunnioittavat kiitokset hyvistä järjestelyistä  Hel-
singin osastolle Jyrki Jolman johdolla ja nyt jo
tehtävänsä Kadettikoulun johtajana seuraajal-
leen siirtäneelle eversti Hannu Aikiolle. Ilahdut-
tavaa kesäpäiviin osallistujissa oli, että osallis-
tujien joukkoon oli “uskaltautunut” mukaan uu-
sia jäseniä, jotka aikaisemmin eivät ole olleet
mukana. Kaikkiaan tapahtumiin osallistui noin
70 kiltalaista. Valitettavaa on, että useampi ei
päässyt mukaan tapahtumiin, koska ohjelma ja
järjestelyt olivat erittäin onnistuneet, sää suosi
ja ympäristö kesäisen kaunis ja arvokas ja kul-
jetukseenkin olisi vielä mahtunut mukaan! Kaik-
kien mukana olleiden puolesta lämpimät kiitok-
set vielä kaikille järjestelyissä mukana olleille
sekä kaikille tapahtumiin osallistuneille.

Eversti Hannu Aikiolle toivotamme parhain-
ta onnea uudessa tehtävässä Maanpuolustus-
korkeakoulun vararehtorina.

Kesäpäivien ohjelmaan kuului Killan valtuus-
kunnan kokous puheenjohtajansa eversti Esa
Pulkkisen johdolla. Läsnä oli 16 valtuuskun-
nan jäsentä. Kokouksessa jäi avoimeksi aino-
astaan tulevan kesän kesäpäivätapahtuman
vahvistaminen turkulaisten puuttuessa kokouk-
sesta. Odotamme yhteydenottoa siltä suunnal-
ta asioiden suunnittelun käynnistämiseksi.

Kutsu Killan syysretkelle ja Jääkäri-
prikaatin vuosijuhlaan Sodankylään

Killan hallitus kutsuu varuskunnan päällikön
luvalla jäsenistön perinteiselle vuosittaiselle

syysretkelle ja juhlistamaan Jääkäriprikaatin
26. vuosipäivää Sodankylään. Syysretken ajan-
kohta on torstai 29.09 – sunnuntai 02.10. (tai
maanantai ap 03.10.). Tapahtuman pääpiirtei-
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tiistaihin 20.09.2005 m
ennessä! Tervetuloa Sodankylään!

Tässä tiedotteessa mm. …
Kutsu syysretkelle 2005 s. 1, 2
Syysretken 2005 ohjelma s. 2
Jäsenmaksut vuodelle 2005 s. 2
Jäsenhankinta jatkuu... s. 2
Korjauksia kiltalaisten merkkipäiväluet-
teloon tammi-helmikuussa 2006 s. 2
Käyttäkää edullista jäsenetua
Lohi-Sompion veteraanimajaa s. 3
Perinnetilat ja kotisivut s. 3
Paikallisosastot v. 2005 s. 4

nen ohjelma on seuraavan ohjelmarungon mu-
kainen:

• torstaina 29.09.: iltapäivällä tulo, majoittu-
minen, päivällinen ja vapaamuotoinen illanviet-
to kerholla,

•  perjantaina 30.09.: osallistuminen Jääkäri-
prikaatin 26. vuosipäivän ohjelmaan; klo 08.45
seppeleenlaskut, klo 09.30 paraatikatselmus
ja ohimarssi, klo 11.00 Jääkärikilpailun seu-
raaminen, klo 12.30 päiväjuhla muonituskeskuk-
sessa (tumma puku, kunniamerkit) ja klo 19.00
– 22.00 illanvietto rantasaunan maastossa (=
lämmin ulkoiluvarustus) ja mahdollinen “syven-
tävä käsittely” kerhotiloissa klo 22.00 –>.

Jääkäriprikaati toivoo myös lähialueen kilta-
laisilta osallistumisilmoitusta päivän tapahtu-
miin Killan sihteerin kautta 20.09. mennessä.
Prikaati järjestää meno-paluukuljetuksen ran-
tasaunan alueelle klo 18.35 – 18.55 ja 21.45
alkaen poispäin ja edellyttää, ettei omia autoja
tuoda rantasaunan maastoon tilaisuuden ajak-
si.

Killan ylimääräinen yleinen kokous järjeste-
tään koulutustalon auditorioluokassa klo 15.30
alkaen. Aiheena Killan ajankohtaisasiat.

• lauantaina 01.10.: aamupäivällä tutustumi-
nen perinnetiloihin, lounas ja klo 11.00 alkaen
syys/ruskaretki Ylläksen alueelle, paluu ja päi-
vällinen varuskunnassa sekä illanvietto ja ilta-
pala rantasaunalla klo 19.00 alkaen.

• sunnuntaina 02.10.: aamiainen, klo 10.00
Mikkelinpäivän Jumalanpalvelus Sodankylän
kirkossa, päivällinen, kotiinlähtö kunkin oman
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aikataulun mukaisesti. Kotiinlähtö voi tapahtua
myös maanantain 03.10. aamupäivän aikana.
Perittävät kustannukset Sodankylässä osallis-
tujaa kohti ovat  40,00 euroa.

Killan hallitus toivottaa jäsenistön lämpimäs-
ti tervetulleeksi syysretkelle Sodankylään. Il-
moittautuminen retkelle toivotaan tehtävän
Killan  sihteerille viimeistään tiistaihin 20.09.
mennessä!  Osallistujien on syytä ottaa huomi-
oon pukeutumisessa ja matkustamisessa mah-
dollisuus, että retken aikana saattaa jo alkavan
talven ensilumi yllättää meidät niin kuin viimek-
si tapahtui vuonna 2001. Syksyn ruska on nyt
vasta Sodankylän korkeudella aluillaan ja siitä
on ennustettu tulevan paria viime vuotta näyttä-
vämmän. Tapaamisiin Sodankylässä!

Kunniajäsen, kenraaliluutnantti Paa-
vo Junttila in memoriam

Kevään ollessa kääntymässä kesäksi tavoit-
ti meidät tieto, että arvostettu kunniajäse-

nemme, kenraaliluutnantti Paavo Junttila on
siirtynyt ajasta iäisyyteen 20.05. Hänet saatet-
tiin viimeiselle matkalleen Helsingissä 11.06.
2005 arvokkain menoin. Hän oli syntynyt 24.06.
1918 Vuokselassa. Hän ehti elää Sodankylään
siirtämänsä, komentamansa Pohjanmaan Jää-
käripataljoonan täällä olon 40.vuotispäivän vuo-
si sitten. Lapin Jääkäripataljoonaksi nimensä v.
1966 muuttaneen joukon perinnelippu kunnia-
vartioineen oli saattamassa häntä viimeisellä
matkalla yhdessä Jääkäriprikaatin komentajan
eversti Esa Pulkkisen, entisen komentajan
eversti Jyrki Jolman ja Killan kunniajäsen Ha-
rald Johanssonin sekä kenraalikunnan ja  ar-
vovaltaisen muun saattojoukon kanssa.

Killan sihteerillä oli ilo oman varusmiespalve-
luksensa valapäivänä 27.07.1963 Vaasassa,
tuoreena jääkärinä, olla todistamassa tapahtu-
maa, kun silloinen everstiluutnantti Paavo Junt-
tila otti vastaan Pohjanmaan Jääkäripataljoo-
nan komentajuuden everstiluutnantti Otto E
Yliriskulta. Myöskin viimeinen henkilökohtai-
nen tapaaminen arvokkaan herrasmiehen, ken-
raaliluutnantti Paavo Junttilan kanssa on jää-
nyt mieleen 01.10.1994, kun hän oli vaimonsa
kanssa kunniavieraana Sodankylän varuskun-
nan 30. vuotisjuhlassa.

Kunniajäsenmenetyksen lisäksi Kiltamme on
kuluneen kesän aikana menettänyt kaksi pitkä-

aikaista valtuuskunnan jäsentä. Kiltaveli Eino
Raudasoja, Rovaniemeltä sai kutsun 22.06.
2005 ja kiltaveli Reino Lähteensuo, Ulvilasta
07.07.2005 vain muutamia viikkoja Killan kesä-
päiville osallistumisensa jälkeen.

Heidän lisäkseen on joukostamme poistunut
pysyvästi 16.06.2005 kiltaveli, Lapin Jääkäripa-
taljoonan entinen pataljoonaupseeri, 51.Kadet-
tikomppanian päällikkö, eversti Jukka Suvi-
niemi. Säkylän kesäpäivien yhteydessä vuon-
na 2003 saimme me entiset ja nykyiset Sodan-
kylän varuskuntalaiset viettää leppoisan kesä-
iltapäivän hänen ja Kyllikki vaimonsa kutsuma-
na heidän kodissaan Eurassa muistellen men-
neitä yhteisiä hyviä aikoja mm. Lapissa.

Viimeisimpänä on Killan tavoittanut suru-
uutinen Varsinais-Suomesta iäkkään kiltaveli
Eero Väihkösen kuolemasta 02.08.2005. Näin
ollen hänen merkkipäivätietonsa 27.01.2006
pyydetään poistamaan tiedotteen 01/2005 jä-
senten merkkipäiväluettelosta.

Kilta tekee kunniaa näiden nimettyjen ja kaik-
kien niiden yhteensä 18 tämän vuoden aikana
jo tietoon tulleen kuolleen kiltasisaren ja veljen
muistolle.

Etupyörä 2001 – 2002-lehti

Ilouutisena  Harald Johanssonille ja muille-
kin kiltalaisille voidaan todeta, että kauan

odotettu  lehti on ollut painossa 08.08. alkaen ja
saatanee jaetuksi vielä kuluvan kuun aikana
jäsenjakeluna.

Seuraava lehti, joka kattaa vuodet 2003 –
2004 on työn alla. Samoin vuoden 2005 lehteä
valmistellaan ja sihteeri ottaa vastaan aineis-
toa kiltapalstalle osastoilta ja jäseniltä!

Jäsenhankinta ja jäsenmaksuperintä

Vuoden teemaksi liiton julistamana kilpailu-
na kiltojen välille käynnistetty jäsenhankin-

ta, joka oman Kiltamme osalta alkoi hyvin, on
kesää kohti tyrehtynyt, mutta kilpailuaikaa on
vielä jäljellä runsas kolme kuukautta. Tällä het-
kellä saavutettu tulos 51 uutta jäsentä on vielä
ylitettävissä. Toivotaan aktiivisuutta kilpailussa
itse kullekin edelleen!

Tämän tiedotteen liitteenä on jäsenmaksun
uudelleen päivitetty lasku niille, joiden maksu ei
ollut 31.08.2005 mennessä kirjautunut makse-
tuksi jäsenrekisteritietoihin. Vielä ehtii!
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Jäsentiedotteen osoitetietolähde: Jääkäriprikaatin Kilta r.y., rekisterinumero 141723, jäsenrekisteritiedosto, Uitto-
miehentie 17 C 14, 99600 SODANKYLÄ, puh (016) 613 822, 040 504 1794, faksi (016) 615 822, sähköposti: sihteeri@jprkilta.fi.
Osoitetietoja ei luovuteta kiltatoiminnan ulkopuolisiin tarkoituksiin. Seuraava jäsentiedote ilmestyy 02.02.2006.

Toivotamme koko jäsenistölle perheineen hyvää syksyä, alkutalvea sekä
hyvää joulua ja onnea alkavalle uudelle vuodelle 2006!
Tervetuloa syysretkelle Sodankylään — pidetään yhteyttä!

Puheenjohtaja Sihteeri
Marko Ekström Pekka J Heikkilä

puh.  (016) 181 5300, 040 533 6955 yhteystiedot 1. sivun yläreunassa
os. PL 5, 99601  SODANKYLÄ tai alla

Puolustus ja turvallisuus 2005 messut

Tampereen messukeskuksessa Pirkkahal-
lissa järjestetään valtakunnallinen Puolus-

tus ja Turvallisuus 2005 messutapahtuma 09. –
11.09. 2005.

Messutapahtuma antaa kansalaisille kuvan
yhteiskunnan elintärkeiden toimintojen turvaa-
misesta. Tapahtumaan ovat sitoutuneet kaikki
keskeiset puolustuksen ja turvallisuuden toimi-
jat. Messujen suojelijana toimii tasavallan pre-
sidentti Tarja Halonen ja tapahtuman avaa
puolustusministeri Seppo Kääriäinen.

Hyvä tutustumiskohde, kenen reitille ja aika-
tauluun tapahtuma sopii!

Maanpuolustusjuhla Oulussa 20.11.

Maanpuolustuskiltojen Liitto järjestää Ou-
lussa valtakunnallisen maanpuolustusjuh-

lan, johon on vapaa pääsy. Suositellaan jäse-
nistölle osallistumista tapahtumaan!

Lohi-Sompion veteraanimajan käyt-
tösuositus jäsenistölle

Killan hoitovastuulla on edelleen korkeata-
soinen Lohi-Sompion veteraanimaja Port-

tipahdan tekojärjen pohjoisrannalla n. 72 km
Sodankylästä pohjoiseen.

Majalle on varaukset jo koko syyskuulle aina
04.10. saakka, mutta sen jälkeen tilaa löytyy ja
varauksia otetaan vastaan jo tulevan vuoden
puolelle. Majan käyttö on ollut vilkasta vuoden
aikana, tosin kesällä oli joitakin lyhyitä vapaitakin
aikoja. Vaikka Sodankylän kunta on saanut
uuden johdon uskomme, että majan osalta
tehty sopimus jatkuu. Majavaraukset tehdään
Killan sihteerille.

Kiltamatkat vuonna 2005 ja tuleva-
na vuonna 2006

Matkanjärjestäjämme joutui kuluvan vuo-
den suunnitelluista kiltamatkoista  peruut-

tamaan kaksi matkaa ylivoimaisten esteiden
takia. Tulevan vuoden ohjelmaa ollaan suunnit-
telemassa ja sihteeri ottaa vastaan mielellään
esityksiä tai toivomuksia tulevan vuoden ohje-
maan sisällytettävistä matkoista.

Perinnetilat kehittyvät …

Jääkäriprikaatin perinnetiloja on jälleen hiu-
kan  uudistettu ja kehittäminen jatkuu edel-

leen. Kävijöitä on vuoden aikana ollut runsaasti
ja saatu palaute on ollut kannustavaa.

Muutamat kiltalaiset ovat ottaneet lomamat-
koillaan käynnin tiloissa matkaohjelmaansa,
joka on hyvä ja suositeltava asia. Killan sihtee-
rin kautta on sovittavissa myös tilojen esittely.
Tervetuloa tutustumaan perinnejoukon ja sen
Killan historiaan!

Killan kotisivut: kävijöitä jo 1745
“http://www.jprkilta.fi”

Yllä olevassa osoitteessa internetistä löyty-
vät Killan kotisivut ovat olleet kiinnostuk-

sen kohteena. Sivuja päivitetään säännöllisesti
ja mm. uusittu Killan käsikirja 2005 on imuroita-
vissa sivuilta. Tämäkin tiedote — samoin kuin
aikaisemmat — löytyy pian kotisivuiltamme.
Aineisto on pääosin ilmaisella Acrobat Rea-
derilla® luettavissa, jonka latauslinkki löytyy
sivuilta. Sivustoilta löytyy laaja maanpuolustus-
aiheisten sivujen linkkisivusto sekä Kiltamme
kuvagalleria,  mm. kesäpäiviä Helsingissä esit-
televää kuva-aineistoa. Tutustu tarjontaan!
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99600  SODANKYLÄJÄÄKÄRIPRIKAATIN KILTA ry.

Helsingin osasto: puheenjohtaja
11287 Jyrki Jolma (09) 698 7599, 040  572 6198 jyrki.jolma@taloverkot.fi

Kanavamäki 22 C 00840  HELSINKI
Varsinais-Suomen  osasto: puheenjohtaja

11327 Marko Peippo 044 549 5412
Raukkalantie 297 21420  LIETO
sihteeri

11321 Risto Lahtinen (02) 484 7307, 040 540 2545    rippee@saunalahti.fi
Mahlakuja 6 21450  TARVASJOKI
Satakunnan osasto: puheenjohtaja

11346 Timo Karonen (02) 649 1407, 044 072 3459 sirpa.lehtonen@promenadi.net
Skuutviikintie 64 28190  PORI
sihteeri

13175 Jouko Takalo (02) 868 0350, 050 353 5873
Hirvitie 17 C 27100  EURAJOKI
Lappeenrannan osasto: puheenjohtaja

12517 Timo Vitikainen (05) 451 6822 040 760 6760 timo.vitikainen@pp1.inet.fi
Loivarinteentie 1 53950  LAPPEENRANTA
Keski-Suomen osasto: puheenjohtaja

11179 Yrjö Qvarnberg (014) 610 895       yrjo.qvarnberg@fimnet.fi
Oikokatu 8-12 A 22 40700  JYVÄSKYLÄ
Etelä-Pohjanmaan osasto: puheenjohtaja

11058 Matti Jaskari (06) 412 8552, 040 715 7034   matti.jaskari@pp.nic.fi
Rajatie 3 D 17 60510  HYLLYKALLIO
Vaasan osasto: puheenjohtaja

12209 Sauli Lassila (06) 316 7322, 0500 181 365 saulilassila1@luukku.com
Kirjastonkatu 3 B 16 65100  VAASA
sihteeri

12181 Olavi Kujanpää (06) 317 3777, 040 501 7277
Raastuvankatu 58 B 25 65100  VAASA
Keski-Pohjanmaan osasto: puheenjohtaja

12764 Raimo Petäjä (06) 870 318, 0500 159 318
Kynttilänkuja 11 69100  KANNUS
sihteeri

12776 Seppo Yli-Norppa (06) 870 554, 0500 854 999
 keski-pohjanmaan.svp@sotaveteraaniliitto.fi

Museotie 3 69100  KANNUS
6. Divisioonan perinnetoimikunta: entinen puheenjohtaja

13428 Pentti Kaskama (016) 342 2579,040 531 6738
Palkisentie 11 96100  ROVANIEMI

OSASTO (VAST) TEHTÄVÄ
JÄSNO ETUNIMI SUKUNIMI PUHELIN NO SÄHKÖPOSTI

LÄHIOSOITE POSTITOIMIPAIKKA

PAIKALLISOSASTOT 2005
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